
FACULTAD DE ARQUITECTURA, DISEÑO Y URBANISMO
UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL
EVALUACIÓN ESPECIAL PARA  DOCENTES AUXILIARES: JEFES DE TRABAJO PRÁCTICO Y AYUDANTES DE CÁTEDRA
(Ver Resolución “C.S. nº 206/95” y modificatoria “C.S. nº 52/96”)
Santa Fe, 29 de abril  de 2019.-
Estimado/a Docente:



En esta carpeta se encuentran una serie de formularios e instructivos que deben ser utilizados para su inscripción en la convocatoria a la Evaluación Especial para docentes auxiliares, de conformidad con lo previsto en el Estatuto Universitario, el Reglamento respectivo de la Universidad Nacional del Litoral  y Res. CS. nº 463/16.  



Para hacer efectiva la inscripción, se deberá completar los siguientes documentos (entregando en tiempo y forma un juego en papel y uno en formato digital – pendrive para descargar):
1. Nota al Decano y solicitud con formulario de inscripción (DATOS COMPLETOS)
2. Declaración Jurada (DATOS COMPLETOS)
3. Curriculum Vitae: de tipo cronológico, con sus antecedentes académico-profesionales hasta el momento de la inscripción al concurso; En virtud de los requerimientos reglamentarios se le facilita una guía para su confección (más adelante en el presente documento).
4. Documentación Probatoria: presentar en un solo ejemplar papel organizada cronológicamente en base al Curriculum Vitae y en orden a la documentación original. La misma será devuelta al finalizar la instancia evaluativa o en caso de desestimación.
5. Propuesta del Aspirante:
· Jefes de Trabajos Prácticos: presentar una propuesta sobre la Planificación de las Actividades Prácticas de la asignatura, en relación al programa vigente. 
· Ayudantes de Cátedra: NO presentar propuesta de Planificación (en la instancia de oposición, se realiza una corrección o critica de un trabajo o una serie de trabajos prácticos realizados por los estudiantes, los que serán provistos por la cátedra el día de la sustanciación). Puede confeccionar un Autoinforme de desempeño.
Se solicita no olvidar la firma original en los formularios y en la última página de los documentos, así como la inicialización de las restantes páginas. Asimismo, se le recuerda que las notificaciones se realizarán en la dirección de Correo Electrónico por usted declarada en la Facultad, la cual se considerará válida, de conformidad a lo dispuesto en el art. 4 inc. a) de la Res. C.S. Nº 463/16.  
Para realizar consultas, dirigirse a la Oficina de Concursos (1º piso de la FADU-UNL, Ciudad Universitaria. Tel.: 0342 4575100 int. 125. E-mail:  concursosfaduunl@gmail.com)
Sugerencia: leer cuidadosamente el Reglamento, instructivos y los formularios -disponibles en la web http://www.fadu.unl.edu.ar/facultad/concursos-docente-, antes de proceder a la elaboración de los documentos solicitados, dependiendo del cumplimiento de las condiciones anteriormente expuestas la inscripción efectiva de la presente instancia evaluativa
Lo saluda Atte. Oficina de Concursos.-
SANTA FE,    de    de 2019.-
Señor Decano 
de la Facultad de Arquitectura, Diseño y Urbanismo
Esp. Arq. Sergio COSENTINO
S            /             D
Señor Decano:
                    En referencia a la convocatoria a Evaluación Especial para docentes auxiliares dispuesta por Resolución “C.D.” Nº   de fecha  de  del año en curso, me dirijo a usted a los fines de expresarle mi intención de inscribirme en el área y asignatura especificada a continuación.
ASIGNATURA:




ÁREA O DEPARTAMENTO:


CARGO:




DEDICACIÓN:
Apellido y Nombres:
Tipo y Nº de Documento de Identidad:
Nacionalidad:
Estado Civil:
Lugar y Fecha de Nacimiento:
Título o Grado Académico:
Domicilio Real (calle, número, piso, dpto):
Ciudad y código postal:
Teléfono:
Correo Electrónico:
Domicilio Especial (calle, número, piso, dpto):
Ciudad y código postal:
Teléfono/Celular:
Apoderado (deberá adjuntarse el instrumento respectivo)
Apellido y Nombres:
Tipo y Nº de Documento de Identidad:
Domicilio:
                  Sin otro particular, lo saludo a usted con atenta consideración. 
Firma   
    Aclaración    
DECLARACIÓN JURADA
Declaro bajo juramento no estar comprendido en las causales establecidas en el Artículo 24 del Reglamento de Concursos para Docentes Auxiliares de la UNL.
Apellido y Nombres:
Domicilio Real:
Domicilio Especial:
Tipo y Nº de Documento de Identidad:
Firma y Aclaración
CURRICULUM VITAE

El Currículum Vitae debe organizarse por campos y, dentro de los mismos, de manera cronológica, indicando el año al iniciar cada referencia. Presentar los antecedentes que posee hasta el momento de su concurso como Docente Auxiliar de la U.N.L.  
A instancias de la confección del CV han de contemplarse, al menos, los siguientes rubros:
A) Título/s Universitarios de Grado y Posgrado, mencionando la Universidad/Facultad otorgante.
B) Obras y/o publicaciones editadas, mencionando editora y lugar de publicación.
C) Cargos de docencia y/ investigación que haya desempeñado, indicando el establecimiento y período
D) Cargos y funciones desempeñados en el ámbito universitario / Misiones encomendadas por Universidades y/o Facultades.
E) Trabajos de investigación, de extensión, cursos dictados, conferencias y otras tareas de divulgación.
F) Distinciones, premios, becas obtenidas.
G) Asistencia relevante a congresos, seminarios, cursos especiales.
H) Antecedentes profesionales que considere relevantes.
I) Otros cargos y antecedentes que a juicio del/de la interesado/a puedan contribuir a una mejor ilustración sobre el desempeño en la cátedra, área o departamento cuya designación aspira a renovar.
PROPUESTA DEL ASPIRANTE (sólo para los Jefes de Trabajos Prácticos)
Consiste en la elaboración de un documento que contenga la Propuesta de planificación de las actividades prácticas de la asignatura, en relación al programa vigente.
Tener especialmente en cuenta que tal documento será justificado y defendido en oportunidad de la instancia de Oposición. 
El Jefe de Trabajos Prácticos puede incorporar, a la hora de la sustanciación de la entrevista, de ejemplos para analizar frente al Jurado (una selección de trabajos del alumnado).
